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Az 1-13. feladatok megoldását a válaszlapon a megfelelő helyre tett X-szel je-
löljétek! Előfordulhat, hogy egy feladatban több válasz is helyes.

1.	 Összeadtunk tíz egymást követő nemnegatív egész számot. Melyik állítás le-
het igaz az összegre vonatkozóan az alábbiak közül?
(A) Az összeg páros. (B) Az összeg páratlan. (C) Az összeg 56.
(D) Az összeg 0-ra végződik. (E) Az összeg osztható 5-tel.

2.	 Milyen nap volt holnap előtt 5 nappal, ha tegnap után 4 nappal péntek lesz?
(A) hétfő (B) kedd (C) szerda (D) csütörtök (E) péntek

3.	 Az alábbiak közül melyik lehet két olyan háromjegyű szám különbsége, ame-
lyeket számjegyeik fordított sorrendbe rakásával kapunk egymásból?
(A) 0 (B) 99 (C) 198 (D) 495 (E) 792

4.	 A 6 8 4 2⋅ − :  műveletsort megfelelően zárójelezve az alábbiak közül melyiket 
kaphatjuk végeredményül?
(A) 12 (B) 22 (C) 32 (D) 36 (E) 46

5.	 Fekete Puli 9 napon keresztül (az első nap kivételével) 3-mal több fasírtot 
evett meg, mint az előző napon, így naponta átlagosan 17 fasírtot evett. Hány 
fasírtot evett az első napon?
(A) 2 (B) 5 (C) 8 (D) 17 (E) 20

6.	 Hány óra van most, ha az előző dél óta kétszer annyi idő telt el, mint amennyi 
a következő délig hátra van?
(A) hajnali 4 (B) reggel 8 (C) délután 6 (D) este 8 (E) este 10

7.	 Az 500-nál kisebb háromjegyű számok között hány olyan található, amelyben 
a számjegyek különbözőek és balról jobbra haladva csökkennek?
(A) 6 (B) 9 (C) 10 (D) 11 (E) 12

8.	 Az alábbi hálókból kockákat hajtogatunk. Mindegyik kockánál összeadjuk a 
szemközti lapokon található számokat. Melyik esetben kapunk az összegek 
között 5-tel oszthatót?

9 8 9 5 7 9 9 3
7 6 8 7 6 3 7 6 6

8 6 9 5 8 4 7 8
2 2 2 9 5

(A) (B) (C) (D) (E)

9.	 Négyzet alakú kertünkben Bodri kutya nagyon vigyáz a ki-
lenc négyzetes virágágyásra, így csak a köztük futó ösvé-
nyeken haladhat. Hány méter hosszú úton juthat el Bodri 
jelenlegi helyétől a sarokban lévő csontig, ha a külső ösvé-
nyeket övező kerítés hossza 36 méter, és Bodri az útja során 
nem jut többször ugyanarra a helyre?
(A) 10 (B) 12 (C) 18 (D) 35 (E) 42

10.	 Egy országban csak három mássalhangzó és három magánhangzó létezik. A 
szavakban egymás mellett nem állhat két mássalhangzó vagy két magánhang-
zó, minden más elrendeződés megengedett. Hány különböző négybetűs szó 
van ebben az országban?
(A) 36 (B) 54 (C) 72 (D) 81 (E) 162

11.	 A gyerekek egyforma hosszú zsinegekre gyöngyöt fűznek. Aki csak pirosakat 
fűz egymás mellé, annak pontosan 12 darab, aki csak sárgákat, annak pontosan 
18 darab, aki csak zöld gyöngyöket, annak pontosan 36 darab fér el a zsinegen. 
Hány zöld gyöngyöt tud Kati felfűzni, ha ő így fűzi a gyöngyöket: piros, sárga, 
zöld, piros, sárga, zöld, piros, …, és nem marad több hely a zsinegen?
(A) 4 (B) 5 (C) 6 (D) 8 (E) 9

12.	 Andris négy egyforma fehér kockából épületet készít úgy, hogy lépésenként 
egy kockát teljes lappal érintkezve egy vagy több korábbi kockához ragaszt. 
Ezután az elkészült épületet zöld festékbe mártja, amíg azt a festék teljesen el-
fedi. Az épületet kockáinak lapjai között hány zöld keletkezhet így összesen?
(A) 12 (B) 14 (C) 15 (D) 16 (E) 18

13.	 Két dobozban szeretnénk elhelyezni négy piros, egy fehér és két zöld golyót. 
A fekete dobozban háromnál, a kék dobozban négynél több golyó nem fér el. 
Hányféleképpen lehet elhelyezni a hét golyót a két dobozban?
(A) 3 (B) 4 (C) 5 (D) 6 (E) 7

A következő feladatot a válaszlap kijelölt helyén oldjátok meg!

14.	 Hány olyan négyzet található a lenti ábrán, amelynek mind a négy csúcsa a 
megadott húsz pont közül kerül ki? Rajzoljátok le az összes megoldást!

Bodri

csont


